
3°H – I.T.E. ‘A. BASSI’ 
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Come ti è parsa l'idea di proporre "Vivere la città" 

Molto interessante 

Interessante 

Abbastanza interessante 

Di nessun interesse 
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Biblioteca Beni culturali Educazione stradale 

Media della vautazione* degli incontri 
*(min=0 , max=5) 



3°H – I.T.E. ‘A. BASSI’ 

 

 

 

26% 

68% 

6% 

Sono stati chiari i relatori nell'esporre i contenuti? 

Molto  

Sì 

Non risponde 



3°H – I.T.E. ‘A. BASSI’ 

 

5% 
5% 

22% 

58% 

10% 

Hai suggerimenti da darci per migliorare la proposta? 

Più incontri 

Incontri più coinvolgenti 

Modificare la visita dei Beni 
culturali 

Nessuno 

Non risponde 



3°H – I.T.E. ‘A. BASSI’ 

 

4% 

84% 

8% 

4% 

Sei stato stimolato dagli incontri a rivedere i tuoi 
comportamenti? 

Molto 

Sì 

No 

Non risponde 


